

Příjmy z pronájmu ostatních nemovitostí a jejich částí – příjmy za pronájem vnitřní části náměstí Přemysla Otakara II. při pořádání sezónních trhů - jarní a podzimní trhy.

Odbor sociálních věcí - odpovědné místo 106

⇒ V tabulkové části Oddíl II. str. 2

Příjmy z poskytování služeb a výrobků – recepty – příjmy za prodej lékařských receptů (tiskopisy) na omamné látky lékařům.

Splátky půjčených prostředků od jiných subjektů – vratky finančních prostředků od obyvatelstva formou splátek.

Matriční úřad - odpovědné místo 109

⇒ V tabulkové části Oddíl II. str. 1

Správní poplatky – správní poplatky vybírané za ověřování listin, vystavení stejnopisů matričních dokladů, vystavení potvrzení pro použití v cizině, potvrzení z matričních knih a ze sbírky listin, provedení identifikace a sepsání listiny, povolení změny jmen a příjmení, uzavření manželství, vystavení vysvědčení o právní způsobilosti k uzavření manželství, přihlášení k trvalému pobytu, potvrzení o pobytu, vystavení cestovních dokladů, občanských průkazů, řidičských průkazů, paměťových karet, profesních průkazů řidičů, vydání výpisů z Rejstříku trestů a výpisů z informačního systému.

Správní odbor - odpovědné místo 110

⇒ V tabulkové části Oddíl II. str. 1 a 2

Správní poplatky – jsou vybírány na základě rozhodnutí správního orgánu o povolení zaplacení pokuty uložené v přestupkovém řízení ve splátkách. Upravuje zákon č. 280/2009 Sb., Daňový řád, v platném znění a zákon č. 634/2004 Sb., o správních poplatcích, v platném znění.

Sankční platby přijaté od jiných subjektů – kontrolní vážení – pokuty uložené za nízkorychlostní kontrolní vážení.

Sankční platby přijaté od jiných subjektů – pokuty uložené v přestupkovém řízení a příjmy z vymožených pohledávek (pokut) v rámci exekučního řízení prováděného správním odborem.

Přijaté nekapitálové příspěvky a náhrady - kontrolní vážení – náhrady nákladů řízení uložené správním orgánem v rámci přestupkového řízení na základě § 79 odst. 1 přestupkového zákona. Navržená výše příjmů vychází z plnění rozpočtu roku 2014.

Přijaté nekapitálové příspěvky a náhrady – náhrady nákladů řízení uložené správním orgánem v rámci přestupkového řízení na základě § 79 odst. 1 přestupkového zákona.

Ostatní nedaňové příjmy jinde nezařazené kontrolní vážení – tato část příjmů se nerozpočtuje, jedná se o část pokuty za nízkorychlostní kontrolní vážení, která se odvádí na základě novely zákona č. 13/1998 Sb. O pozemních komunikacích ve znění pozdějších předpisů. Vlastník pozemní komunikace obdrží 40 % a kraj, v jehož územním obvodu bylo vážení provedeno, obdrží 45 %.

Investiční odbor - odpovědné místo 112

⇒ V tabulkové části Oddíl II. str. 2

Příjmy z pronájmu ostatních nemovitostí – ČEVAK, a. s. – nájemné za vodohospodářský majetek pronajatý společnosti ČEVAK a. s. v souladu s kalkulací vodného a stočného na hospodářský rok 2014 - 2015. Oproti minulému hospodářskému roku sníženo vlivem ukončení papírenského provozu ve městě.

Stavební úřad - odpovědné místo 113

⇒ V tabulkové části Oddíl II. str. 1 a 2

Správní poplatky – byly stanoveny s ohledem na vývoj stavební činnosti v roce 2014 ve správním území stavebního úřadu s přihlédnutím k současně platné legislativě řešící správní poplatky.

Příjmy z poskytovaných služeb a výrobků – kopírování – příjmy za kopírovací služby přijaté jak od fyzických tak právnických osob.

Sankční platby přijaté od jiných subjektů – odvíjejí se od počtu a výše uložených pokut za porušení stavebního zákona.

Přijaté nekapitálové příspěvky a náhrady – přijaté náhrady nákladů za vedená správní řízení při ukládaných pokutách a náhrady Ředitelství silnic a dálnic ČR za vynaložené náklady na znalecké posudky na stanovení výše náhrady za vyvlastňované pozemky.

Nákup ostatních služeb – územně analytické podklady (ÚAP) – došetření datových atributů ÚAP – průzkumy, zavedení nově převzatých dat od správců, poskytovatelů atd., zapracování regionálních a nadregionálních záměrů – záměry z koncepčních dokumentů a strategických materiálů, digitalizace jevů ÚAP - transformace dat bude dále sloužit jako sklad pro následné zavedení do GIS aplikací města. Vyčištění a konverze zdrojových dat.

Pohoštění – výstavy, vernisáže - občerstvení při soutěžích, vernisážích výstav apod.

Investiční odbor - odpovědné místo 112

⇒ V tabulkové části Oddíl II. str. 14

Konzultační, poradenské a právní služby – odborná pomoc při veřejných zakázkách, odborná pomoc v řešení problémů s dotačními tituly a uzavírání smluv, právní zastupování ve věci soudní žaloby OHL ŽS – odstranění azbestové zátěže v ZŠ Máj I, II.

Konzultační, poradenské a právní služby – studie – zpracování studií k investičním záměrům města.

Konzultační, poradenské a právní služby – technické posudky – posouzení vlastností a stavu materiálu i konstrukcí provedené na základě průzkumných prací, posudky v případě reklamačních řízení.

Nákup ostatních služeb – energetické audity – na úhradu energetických auditů zpracovávaných v souvislosti se zateplením školských a sociálních zařízení.

Nákup ostatních služeb – kopírování dokumentace – výdaje na kopírování dokumentace potřebné převážně pro zadávací řízení (zadávací dokumentace).

Nákup ostatních služeb – geometrické zaměření – zpracování podkladů pro majetkoprávní vypořádání staveb realizovaných v minulých letech.

Nákup ostatních služeb – veřejná zeleň – provádění náhradních výsadeb za dřeviny vykácené v souvislosti s realizací staveb.

Stavební úřad - odpovědné místo 113

⇒ V tabulkové části Oddíl II. str. 14

Stavební úřad vykonává přenesenou působnost státní správy dle zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu (stavební zákon), zákona č. 184/2006 Sb. o vyvlastnění a dalších souvisejících předpisů na území města České Budějovice a na území 56 obcí s rozlohou cca 500 km² a jako obecní úřad obce s rozšířenou působností působí jako vyvlastňovací úřad (dle zákona č. 314/2002 Sb. o stanovení obcí s pověřeným obecním úřadem a stanovení obcí s rozšířenou působností, ve znění zákona č. 387/2004 Sb.). Stavební úřad vede řízení buď z podnětu navrhovatele (územní, stavební, kolaudační) nebo z podnětu vlastního (při zjištění nedostatků). Dále provádí úkony mimo správní řízení (ohlášení drobných staveb, stavebních úprav, udržovacích prací, provádí dohled a vydává odborná stanoviska).

Konzultační, poradenské a právní služby – stavební úřad je povinen spolehlivě zjistit stav posuzované věci. Z tohoto důvodu si zajišťuje sám potřebné posudky (např. zjištění příčin statických poruch stavby, výskyt plísní, posouzení předložené projektové dokumentace) u osob oprávněných k jejich vypracování. Právní služby jsou nutné pro orientaci ve zvláště složitých případech ohledně předpisů navazujících na stavební zákon v rozhodovacím procesu.

Nákup ostatních služeb – pro zjišťování a aktualizaci skutečného stavu pozemkových parcel podle jednotlivých čísel pozemků k ověřování vlastníků parcel, případně jejich rozdělení, kdy si bude stavební úřad zajišťovat nové katastrální mapy, geometrické plány, vytyčování vlastnických hranic pozemků. Značnou část výdajů činí úhrady za posudky na stanovení náhrady za vyvlastnění pozemků ve smyslu § 10 zákona č. 184/2000 Sb. o vyvlastnění, tyto prostředky budou vráceny zpět do rozpočtu města na základě refundace od Ředitelství silnic a dálnic ČR.

Pohoštění – nákup pohoštění v provozovnách při provádění kontrolní činnosti pracovníků v rámci státního dozoru prováděného stavebním úřadem.

Majetkový odbor - odpovědné místo 114

⇒ V tabulkové části Oddíl II. str. 14 a 15

Nájemné – sjednané nájemné placené městem Č. Budějovice jiným subjektům, např. Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových, Státnímu pozemkovému úřadu za pozemky určené k výstavbě bytových domů na sídlišti Máj, uložení sítí k obytným domům Máj, majetkové vypořádání stavby „Komunikační propojení levého břehu Vltavy a historického jádra města Č. Budějovice“, Flexovit – stavba cyklistické stezky, Vltavapark s. r. o. – výstavba cyklostezky, užívání lesoparku Stromovka, zachování soustavy tras místní komunikační sítě v lokalitě lesoparku Stromovka, pronájem parkoviště u výstaviště (Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových), pronájem

Ostatní nákupy dlouhodobého nehmotného majetku – studie využití potenciálu kulturního dědictví pro cestovní ruch – prostor v okolí KD Slavie v návaznosti na soutok řek – týká se využití lokality v prostoru KD Slavie – Jihočeské divadlo – podél nábřeží – Háječek.

Odbor územního plánování - odpovědné místo 111

⇒ V tabulkové části Oddíl II. str. 26

Ostatní nákupy dlouhodobého nehmotného majetku – RP Pražské předměstí – pokračování prací (2. etapa – návrh upravený před řízením, 3. etapa – návrh upravený dle § 68 stavebního zákona, 4. etapa – návrh upravený po vydání) na zpracování změny č. 3 regulačního plánu „Pražská čtvrť a lokalita Lannova“ – úprava regulačního prvků a zapracování změny č. 23 ÚPnM v k.ú. České Budějovice 3,6. Předmětem řešení je celé území regulačního plánu, které je vymezeno následovně: prodloužená ulice U Trojice, malá část ulice Jírovcova, dále Nádražní ulice, část ulice Mánesova. Ulicí Dvořákova se pokračuje do ulice Průmyslová, která navazuje přes Novohradskou do ulice Žižkova. Řešené území se uzavírá ulicí Na Sadech a Pražskou třídou, vícepráce – zapracování změny č. 58 Územního plánu města Č. Budějovice v lokalitě Kasárenská – řešené území tvoří Žižkova třída v úseku mezi ulicemi Čechova, Novohradská, Jeronýmova a areálem bývalých kasáren včetně parkových ploch v prostoru tzv. Žižkova náměstí.

Ostatní nákupy dlouhodobého nehmotného majetku – územní plán města (ÚPnM) – změny - příprava pro změny Územního plánu z podnětu města, z podnětu nadřízeného orgánu a z podnětu ostatních dotčených orgánů státní správy: změna ÚPnM v lokalitě Kaliště II (povinné odkanalizování přes ČOV – zhotovení čistopisu), změna ÚPnM v lokalitě v Háječku (možnost výstavby školských zařízení – zhotovení návrhu), změna ÚPnM ve vazbě na ZÚR (soulad územního plánu města s krajskou dokumentací – zhotovení návrhu, čistopisu), změna ÚPnM v lokalitě U Vávrovských rybníků III (zrušení povinnosti výstavby parkovacích domů – zhotovení čistopisu).

Ostatní nákupy dlouhodobého nehmotného majetku – územní plán města – pokračování prací na úpravě územního plánu města České Budějovice – fáze 3 – návrh upravený po veřejném projednání dle § 53 stavebního zákona (návrh do zastupitelstva města po veřejném projednání), fáze 4 – návrh po vydání zastupitelstvem města opatřením obecné povahy.

Ostatní nákupy dlouhodobého nehmotného majetku – US U Otýlie – pokračování prací na dokončení územní studie na základě požadavků města, která prověří a navrhne nové dopravní napojení v lokalitě U Otýlie. Řešené území je ohraničeno ze severní části vnější hranou Okružní ulice, z východní části vnější hranou ul. Propojení okruhů, ze západní strany Pražskou třídou. Z jižní a západní strany je předmětné území ohraničeno centrálním hřbitovem sv. Otýlie a z jižní strany pásem zeleně od Horní ulice u centrálního hřbitova sv. Otýlie pro ul. Propojení okruhů.

Ostatní nákupy dlouhodobého nehmotného majetku – US Pražská parter – pokračování prací na návrhu a čistopisu územní studie, jedná se o lokalitu mezi Perlou a obchodním domem Družba. Jedná se o zajištění regulativů pro možné dotvoření komerčně obchodní parteru Za Perlou ve vazbě na Pražskou třídu.

Ostatní nákupy dlouhodobého nehmotného majetku – US Třebotovice západ – řešené území se nachází na západním okraji sídla Třebotovice. Zpracování územní studie prověří a posoudí možnost změny územního plánu za účelem budoucí výstavby západně od zastavěné části sídla Třebotovice v širším kontextu, nikoliv pouze s ohledem na jednotlivé záměry.

Ostatní nákupy dlouhodobého nehmotného majetku – US U Čertíka – řešené území se nachází severovýchodně od Okružní ulice v blízkosti Nemanického rybníka a navazuje z jihovýchodu na okrajovou část Nemanic. Zpracování územní studie prověří možnost změny územního plánu pro účely budoucí výstavby jihovýchodně od čtvrti Nemanice v širším kontextu.

Investiční odbor - odpovědné místo 112

⇒ V tabulkové části Oddíl II. str. 26 až 28

Mateřské školy - stavby

- MŠ v Kněžských dvorech – vybudování nové mateřské školy v ulici A. Trägera v Kněžských Dvorech. Budova byla v posledních letech využívána jako učebny vysoké školy, od léta roku 2012 je prázdná. Byla zpracována projektová dokumentace, v rekonstruovaném objektu by měla vzniknout mateřská škola s kapacitou 60 dětí. Na realizaci investice se finančně podílí společnost Robert Bosch s. r. o.

Základní školy – stavby

- ZŠ Pohůrecká – stavební úpravy školní kuchyně – na tuto akci byla zpracována projektová dokumentace. V současné době jde o jednu z posledních školních kuchyní, která neprošla rekonstrukcí a neodpovídá současným hygienickým standardům. V roce 2014 byly provedeny

úpravy fasády a střechy pavilonu jídelny a rekonstrukce sociálního zázemí. V roce 2015 bude provedena rekonstrukce samotného provozu školní kuchyně a jejího zázemí.

Jeslová a azylová zařízení – stavby

- Azylový dům Filia – zpracování projektové dokumentace na oplocení azylového domu Filia.

Sociální zařízení – stavby

- Centrum sociálních služeb Staroměstská – vybudování protipožárních přepážek včetně dveří a automatického zavírání.
- Domov pro seniory Máj – stavební úpravy sociálního zázemí objektu Větrná.

Sportovní zařízení – stavby – fotbalový stadion – pokračování rekonstrukce technického zázemí západní (hlavní) tribuny fotbalového stadionu.

Most Pražská – zkapacitnění průtoku mostu přes Dobrovodskou stoku z důvodu zlepšení povodňových opatření. Zajištění vlastního podílu na společné investici ŘSD, Povodí Vltavy a města.

Projektová dokumentace na připravované stavby – zpracování projektové dokumentace na akce, které byly nově zařazeny k realizaci v roce 2015, případně další projekty, které souvisejí s realizací již zahájených staveb, příprava akcí pro další roky a projektů pro realizaci dotačních akcí na programovací období 2014 - 2020.

Projektová dokumentace na připravované stavby – rekonverze kasáren J. Žižky – zahájení zpracování projektové dokumentace pro přestavbu areálu bývalých kasáren J. Žižky pro potřeby magistrátu města.

Komunikační propojení Hlinská – Hraniční – PD – dokončení zpracování projektové dokumentace.

Vodohospodářské strojní investice – obnova strojního zařízení čerpacích stanic odpadních vod vymezených plánem financování obnovy vodovodů a kanalizací (schválených radou města ve 12/2013).

Drobné stavby – akce jsou zařazovány dle požadavků odborů magistrátu, případně na základě

Rekonstrukce kanalizací – rekonstrukce podnětů občanů, probíhají v rámci kompletních rekonstrukcí ulic, tyto částky jsou rezervou pro případ nepředvídaného a nutného řešení úprav vodohospodářských sítí. V roce 2015 je potřeba provést stavební úpravy vodohospodářských sítí v ulici Ke Studánce.

Rekonstrukce vodovodů – rekonstrukce probíhají v rámci kompletních rekonstrukcí ulic, tyto částky jsou rezervou pro případ nepředvídaného a nutného řešení úprav vodohospodářských sítí. V roce 2015 je potřeba provést stavební úpravy vodohospodářských sítí v ulici Ke Studánce.

Cyklistické trasy – v rozpočtu jsou vyhrazeny finanční prostředky na zpracování projektové dokumentace, aby mohla průběžně pokračovat realizace cyklistických stezek a tras na území města. Zároveň bude provedena eliminace nejproblémovějších bariér pro cyklisty ve městě.

Zřízení nových kanalizačních vpustí – realizace je prováděna dle aktuálních požadavků správců komunikace.

Stavební úpravy ulic – v rámci akce realizované Jihočeským krajem bude město v roce 2015 hradit podíl na realizaci kruhové křižovatky Na Děkanských polích – Plavská. Dále je na rok 2015 zpracován seznam ulic připravených k realizaci. Tyto akce jsou zařazeny do tzv. „zásobníku“. V závislosti na další možnosti zapojení prostředků do rozpočtu, bude rozpočet akce/účel 6816 Stavební úpravy ulic postupně navyšován a budou realizovány další ulice.

Zásobník akcí – stavební úpravy ulic

akce budou zařazovány k realizaci postupně podle finančních možností rozpočtu města

Název akce (ulice)	Předpokládané náklady v tis. Kč (vč. DPH)
Štítného	14 500
Tovární	12 000
U Malše	12 000
O. Ostrčila	12 000
Žižkova II. etapa	20 000
Žižkova III. etapa	7 000
Generála Svobody (Pivovarská - Matice školské)	12 000
O. Březiny	30 000
Římovská	5 000
Na Děkanských polích (vč. okružní křižovatky)	30 000

Na Hraničkách	5 000
Komenského (Pivovarská - Matice školské)	10 000
Fleischmanna	19 000
Celkem	188 500

Rekonstrukce mostů a lávek – na rok 2015 se připravuje realizace mostu v Jírovcově ulici.

ZTV Třebotovice a Kaliště – dokončení rekonstrukce ČOV Třebotovice, která byla zahájena v červenci 2014. Prostředky na další etapu výstavby vodohospodářských sítí budou zapojeny do rozpočtu v rámci převodu nevyčerpaných prostředků z roku 2014 začátkem roku 2015.

Propojení ulic M. Horákové – Strakonická – aktualizace projektové dokumentace a příprava stavby.

Rekonstrukce KD Slavia – PD – zpracování koncepčního řešení stavby a následného provozu (zajistí manažer projektu), zahájení zpracování projektové dokumentace.

Koridor linky č. 3 – zahájení realizace dílčích úseků na trase linky MHD č. 3 v úseku sídliště Máj – Nádraží. Dojde ke zlepšení standardů dopravy (preferenční pruhy, vybudování nových světelných signalizačních zařízení, nové zastávky MHD včetně nástupních hran). Výsledkem akce má být zlepšení kvality dopravy a zkrácení přepravní doby cestujících. První etapa zahrnuje úsek od Dlouhého mostu po Mariánské náměstí.

Hřbitov Sv. Otýlie – rekonstrukce kanalizace – dokončení výstavby nové kanalizace vně hřbitova, která zamezí pronikání extravilánových vod do prostoru hřbitova a zároveň vybudování pátevní kanalizace uvnitř areálu hřbitova, která zamezí zaplavování hrobek. Akce byla zahájena v červenci 2014.

Cyklostezka 4. etapa – zanádražní komunikace – dofinancování činnosti technického dozoru stavby po celkovém dokončení akce.

Cyklostezka Včelná – dokončení projektové dokumentace a zahájení realizace v úseku Sokolovská – hranice katastru města České Budějovice.

Zanádražní komunikace – 4. etapa – dofinancování činnosti technického dozoru stavby po celkovém dokončení akce.

Regenerace části panelového sídliště Máj – úsek 02 – pokračování a dokončení kompletní regenerace dané lokality sídliště Máj (úprava komunikací pro pěší, nová parkovací stání, revitalizace veřejné zeleně a vybudování dětských hřišť).

Zanádražní komunikace – 1. etapa, část 1.1 – jedná se o pokračování a dokončení realizace stavebních objektů ve vlastnictví města České Budějovice, které jsou prováděny souběžně se stavbou jednotlivých úseků přeložky silnic II/156 a II/157 financovanou Jihočeským krajem. Bude pokračovat realizace 4. etapy, tj. úsek z Pětidomí směr Mladé ukončený kruhovou křižovatkou. Jde o výstavbu dešťové kanalizace, chodníků, cyklostezek, veřejného osvětlení a sadových úprav.

Revitalizace 4D – pokračování zpracování projektu další etapy revitalizace bývalého areálu 4D.

Majetkový odbor - odpovědné místo 114

⇒ V tabulkové části Oddíl II. str. 28

Výkup staveb ZTV

- odkoupení staveb ZTV dle starých pravidel (3% ZP) - České Vrbné (komunikace, osvětlení, vodovod, kanalizace) – p. Bártlová 100 tis. Kč
 - ostatní výkupy dle Pravidel pro převod ZTV (A+U Design s. r. o., Polcarová, Krček, Zahradník, ALGON a. s.) 50 tis. Kč
- 150 tis. Kč**

Budovy, haly a stavby

- výkup nemovitostí pro stavbu tzv. „severní spojky“ (přeložka silnice I/20 v úseku OK u Globusu – Pražská tř. – silnice I/34) 3.000 tis. Kč

Pozemky

- výkup pozemků sídliště Vltava p.č. 2137/269 k.ú. ČB 2 (regenerace sídl. Vltava) 900 tis. Kč
 - majetkové vypořádání cyklostezka Včelná 1.000 tis. Kč
 - majetkové vypořádání cyklostezka Roudné 800 tis. Kč
 - propojení Hlinská – Hraniční 1.000 tis. Kč
 - podjezd pod kolejíštěm Dobrovodská 25.000 tis. Kč
 - severní spojka 4.000 tis. Kč
 - výkup pozemků pod komunikací Nové Roudné 100 tis. Kč
- 32.800 tis. Kč**